



В Мичуринском районе завершено расследование уголовного дела в отношении жителя деревни Красниково, обвиняемого в убийстве односельчанина

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя деревни Красниково, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 16 апреля 2017 года обвиняемый находился в гостях у потерпевшего, где в ходе распития спиртных напитков подверг его избиению, в том числе деревянной палкой. От полученных травм головы 40-летний потерпевший скончался на месте преступления. В ходе следствия обвиняемый так и не смог пояснить мотив совершенного преступления и вспомнить причину возникшего между ним и потерпевшим конфликта.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1144797>